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1. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.



Prendere visione dei C.U. dal n. 168, al n. 171 e delle circolari n. 36, n. 37 stagione sportiva 
2012/2013,  consultabili  sul  sito  web ufficiale  della  Lega Nazionale  Dilettanti,  all’indirizzo: 
www.lnd.it

2. COMUNICAZIONI DEL DIPARTIMENTO CALCIO FEMMINILE

2.1 VARIAZIONE   DEFINITIVA CAMPO DI GIUOCO  

La società A.S.D. CENTRO ESTER disputerà tutte le partite interne 
del  Campionato  Nazionale  Serie  A2  nella  stagione  sportiva 
2012/2013, presso il campo sportivo comunale “Raffaele Paudice” a 
San  Giorgio  a  Cremano  (NA),  sito  in  Via  Sandriana.  (erba 
artificiale)

2.2 MODIFICA PROGRAMMA GARE  CAMPIONATO SERIE A   DEL 2/2/2013

a seguito accordi intercorsi tra società si dispone che la gara 
TORRES CALCIO – A.S.D. MOZZANICA sarà disputata alle ore 13,30. 
(campo ufficiale)

per  indisponibilità  del  campo  si  dispone  che  la  gara  A.S.D. 
FORTITUDO MOZZECANE – ASD CF BARDOLINO VERONA sarà disputata al 
campo  sportivo  comunale  di  Erbè  (VR),  sito  in  Località  San 
Giuseppe. 

2.3 MODIFICA PROGRAMMA GARE  CAMPIONATO SERIE A2   DEL 27/1/2013

causa campo innevato e a seguito accordi intercorsi tra società si 
comunica che la gara ACF ALESSANDRIA – USD SARZANESE C.F. è stata 
disputata  alle  ore  12,00  al  campo  sportivo  “G.  BARISONE  - 
Ottolenghi” a Acqui Terme (AL),  sito in  Via Trieste 33.  (erba 
artificiale)

causa campo innevato e a seguito accordi intercorsi tra società si 
comunica che la gara AS OLIMPIA VIGNOLA CALCIO – U.S. S. ZACCARIA 
è  stata  disputata  alle  ore  18,15  al  campo  sportivo  “Tazio 
Nuvolari” a Savignano sul Panaro (MO), sito in Via Claudia/Via 
Emilia Romagna 721. (erba artificiale)

2.4 MODIFICA PROGRAMMA GARE  CAMPIONATO SERIE A2   DEL 3/2/2013

a seguito accordi intercorsi tra società si dispone che la gara 
A.C.P. CUNEO SAN ROCCO – ATLETICO ORISTANO C.F. sarà disputata 
alle ore 13,45. (campo ufficiale)       
per indisponibilità del campo si dispone che la gara ASD FEMMINILE 
ALBA  –  ASD  SCALESE  sarà  disputata  al  campo  sportivo  “Michele 
Coppino” di Alba (CN), sito in Via N. Bixio 42. (erba artificiale)
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3. RISULTATI GARE

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE A

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE A2

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/01/2013
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

4. COPPA ITALIA

COPPA ITALIA FEMMINILE NAZIONALE
Ad integrazione del C.U. n. 43 del 19/12/2013, per mero errore materiale si riportano i risultati e le decisioni  
del Giudice Sportivo:                    

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/12/2012
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/01/2013
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 2 Giornata - R

 ANIMA E CORPO 
OROBICA CF

- ZENSKY PADOVA 
FEMMINILE

1 - 1

 TRENTO CLARENTIA
- SUDTIROL DAMEN 
BOLZANO AD

1 - 5
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GIRONE A - 13 Giornata - A

GRAPHISTUDIO 
TAVAGNACCO

- GRAPHISTUDIO 
PORDENONE

1 - 0  

GIRONE 43 - 1 Giornata - A

(1) CUNEO SAN ROCCO 
FEMMINILE

- TORRES CALCIO 1 - 9  

(1) - disputata il 11/12/2012

GIRONE 45 - 1 Giornata - A

COMO 2000 A.S.D. - BRESCIA FEMMINILE 4 - 6  

GIRONE 46 - 1 Giornata - A

BARDOLINO VERONA - MOZZANICA 2 - 1  

GIRONE 47 - 1 Giornata - A

GRAPHISTUDIO 
PORDENONE

- GORDIGE CALCIO 
RAGAZZE

3 - 0  



   DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

  Gare del campionato  COPPA ITALIA FEMMINILE NAZION.
                                                                              
                                                                              
  GARE DEL  12/12/2012
                                                                              
  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                  
                                                                              
  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate
  le seguenti sanzioni disciplinari.
                                                                              
  A CARICO DI SOCIETA’
                                                                              
                                                                              
  AMMENDA
                                                                              
                                                                              
MOZZANICA Euro         200,00  
        Per avere propri sostenitori profferito ripetutamente insulti e
        offese nei confronti del direttore di gara.
                                                                              
                                                                              
  A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO
                                                                              
                                                                              
  SQUALIFICA PER TRE GARE
                                                                              
   BIANCHI LAURA                     (MOZZANICA)
        Per avere, a gioco fermo, colpito una calciatrice avversaria
        con una gomitata volontaria.
                                                                              
                                                                              
  SQUALIFICA PER UNA GARA PER DOPPIA AMMONIZIONE
                                                                              
   KARLSSON MARIA JOSEFINA           (BARDOLINO VERONA)
        Calciatori sanzionati per doppia ammonizione.
                                                                              
                                                                              
  A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO
                                                                              
                                                                              
  SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE II infr
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GIRONE 48 - 1 Giornata - A

CASTELFRANCO C.F.
- GRAPHISTUDIO 
TAVAGNACCO

1 - 5  

GIRONE 49 - 1 Giornata - A

RES ROMA - FIRENZE A.S.D. 2 - 0  

GIRONE 50 - 1 Giornata - A

NAPOLICALCIO FEMM.E 
ALTRO

- CALCIO FEMMINILE 
ACESE

4 - 1  



   RISINA GIULIA                     (CALCIO FEMMINILE ACESE)
   COLUCCINI MANUELA                 (RES ROMA)
                                                                              
  I AMMONIZIONE
                                                                              
   CARISSIMI MARTA                   (BARDOLINO VERONA)
   MAGNI LARA                        (FIRENZE A.S.D.)
   PERUZZI SOFIA                     (FIRENZE A.S.D.)
   LOCATELLI ANGELA                  (MOZZANICA)
   DI MARINO PAOLA                   (NAPOLICALCIO FEMM.E ALTRO)
   FILIPPOZZI ROBERTA                (NAPOLICALCIO FEMM.E ALTRO)
   CUNSOLO ELEONORA                  (RES ROMA)

5. GIUSTIZIA SPORTIVA

5.1 DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro,   nella seduta del 31 gennaio 2013, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano:                    
                                                                              
                                         DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  
                                        
                                        

Gare del campionato  NAZIONALE FEMMINILE SERIE A
                                                                              
                                                                              
  GARE DEL  29/ 1/2013
                                                                              
  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                  
                                                                              
  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate
  le seguenti sanzioni disciplinari.
                                                                              
  A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO
                                                                              
                                                                              
  SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE IV infr
                                                                              
   PARISI ALICE                      (GRAPHISTUDIO TAVAGNACCO)
   TUTTINO ALESSIA                   (GRAPHISTUDIO TAVAGNACCO)
                                                                              
  AMMONIZIONE II infr
                                                                              
   BORTOLUS SARA                     (GRAPHISTUDIO PORDENONE)
   BISSOLI NHAGA NENE                (GRAPHISTUDIO TAVAGNACCO)
   BRUMANA PAOLA                     (GRAPHISTUDIO TAVAGNACCO)

Gare del campionato  NAZIONALE FEMMINILE A2
                                                                              
                                                                              
  GARE DEL  13/ 1/2013
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      DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO
                                     
                                                                              
                                                                              
  gara del  13/ 1/2013 E.D.P. JESINA FEMMINILE  - MILAN
        Il Giudice Sportivo;
        -letti gli atti ufficiali e il reclamo proposto, a seguito di
        tempestivo preannuncio,dalla societa' ACF Milan,con il quale si  
        chiede che alla EDP Jesina Fem. sia inflitta la punizione sportiva della
        perdita della gara per aver effettuato n°4 (quattro) sostituzioni nel 
        corso della gara e non 3 (tre) come da regolamento
                                       osserva
        preliminarmente si rileva una carenza di motivazioni,in particolare
        nelle conclusioni. La societa' reclamante si limita a presentare
        reclamo "avverso il risultato" acquisito sul campo senza precisare
        ulteriormente la domanda. E le motivazioni allegate al reclamo
        ricalcano pedissequamente quanto indicato nel preannuncio di reclamo  
        senza nulla aggiungere. Si prosegue nell’esame del reclamo
        avendo la societa' Milan indicato perlomeno quale sarebbe stata
        l'irregolarita' verificatasi nel corso della gara.
        Nel merito si evidenzia che a sostegno del reclamo si indicano le
        sostituzioni che a detta della reclamante sarebbero state effettuate
        nel numero 4 (quattro), ed esattamente:la n°2 sostituita dalla
        n°13(Contisciani Martina);la n°6 dalla N°18 (Tabretti Noemy);
        la n°7 dalla n°15 (Catena Mara);la n°9 dalla N°17 (Sandroni Federica).
        nel referto di gara del Direttore  son esattamente riportate
        le sostituzioni effettuate dalla societa' EDP Jesina;la n°6 (Scarponi
        Silvia) con la n°16 (Mosca Emily);la n°7 (Fiorella Miriam) con la
        N°18 (Fabretti Noemy);la n°9 (Becci Veronica) con la n° 17 (Sandroni 
        Federica).Si evince che le sostituzioni sono state effettuate in numero
         di 3(tre) come da regolamento;e, peraltro, solo una delle
        sostituzioni di cui al reclamo corrisponde a quelle riportate nel
        referto di gara. L’arbitro quindi riporta in maniera chiara e
        dettagliata, senza possibilita' di dubbi allo stato,le sostituzioni
        effettuate. Va evidenziato che il referto arbitrale costituisce prova
        privilegiata tale da non poter essere confutata da mere deduzioni.
        Per mera completezza e' stato anche richiesto un supplemento
        all'arbitro il quale ha confermato integralmente quanto riportato
        nel referto ufficiale.
        la doglianza sulla mancata consegna dell'arbitro del referto a fine
        gara e' infondata, nonche' priva di riscontro;il referto arbitrale
        non deve essere consegnato alla societa';a queste va rilasciato altro
        documento, riportante in maniera succinta quanto accaduto nel corso
        della gara. Documento ben diverso dal referto arbitrale.
                                     PQM
        delibera:
        1)non accoglie il reclamo;
        2)dispone l'omologazione del risultato cosi' come conseguito sul
          campo e cioe' Jesina-Milan 4-1;
        3)addebita alla reclamante la tassa di reclamo.
                                                                              
                                                                              
  GARE DEL  30/ 1/2013
                                                                              
  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                  
                                                                              
  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate
  le seguenti sanzioni disciplinari.
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A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO
                                                                              
                                                                              
  SQUALIFICA PER UNA GARA
                                                                              
   GRITTI LINA                       (ANIMA E CORPO OROBICA CF)
        Per intervento falloso nei confronti di un calciatore avversario
        in azione di gioco.
                                                                              
                                                                              
  A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO
                                                                              
                                                                              
  AMMONIZIONE II infr
                                                                              
   POETA CHIARA                      (ANIMA E CORPO OROBICA CF)
                                                                              
  

Pubblicato in Roma il 31 gennaio 2013 ed affisso all’albo del Dipartimento Calcio Femminile.

                       Il Presidente 
                  (Carlo Tavecchio )
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